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                Proč převádět PDF do souboru AI?

Není pochyb o tom, že soubory PDF jsou nejlepší někdy vedou k neočekávané fázi; vše závisí na typu projektu, na kterém pracujete. O PDF se říká, že je to ideální typ souboru, pokud nevyžadujete, aby bylo cokoli v souboru měněno nebo jakýmkoli způsobem upravováno. Pokud tedy potřebujete soubor, který můžete snadno upravovat, měli byste svůj PDF převést. Soubor AI (Adobe Illustrator Artwork) přichází se spoustou různých funkcí, které tento soubor PDF nemá. Výhodou je, že umělá inteligence zahrnuje různé editační funkce. No, mohlo by být možné převést vektorový soubor PDF na AI přesně pomocí bezplatného online převodníku PDF na AI.

Jak převést PDF do AI online?

Převod souborů vektorových obrázků PDF na AI je poměrně komplikovaný, protože potřebujete další software, ale díky online převodníku PDF na AI, který převádí během několika sekund. Pojďme zjistit, jak:

Krok 1:

	Kliknutím kamkoli do panelu nástrojů přidáte jeden nebo více PDF najednou pro převod PDF na AI, nebo je dokonce můžete přidat přetažením do stejného pole.


Krok 2:

	Pod panelem nástrojů tohoto převodníku můžete vidět tlačítko „Převést“, stisknutím jej nyní spustíte proces


Krok 3:

	Jakmile tento nástroj převede soubory PDF na soubory AI, stisknutím tlačítka „Stáhnout“ nebo „Stáhnout vše“ uložíte PDF jako AI najednou


Nejčastější dotazy:

Jak převést PDF do AI v Illustratoru?

	Pomocí programu Adobe Illustrator můžete změnit PDF na vektorový obrázek AI Adobe právě teď:
	Otevřete Adobe Illustrator, vyberte nabídku „Soubor“.
	Nyní zvolte "Otevřít", pak vše, co byste měli najít požadovaný soubor PDF dokumentu
	Zde budete moci uložit PDF jako soubor vektorového obrázku AI
	Chcete-li dokončit převod PDF na AI, jednoduše vyberte nabídku „Soubor“ a klepněte na „Uložit“


Jak upravit PDF v Adobe Illustratoru?

	Nejprve otevřete soubor PDF v Adobe
	Dále vyberte „Upravit PDF“ z pravého panelu
	Poté vyberte vektorovou kresbu, kterou chcete změnit
	Nyní klikněte pravým tlačítkem (nebo Ctrl-) a začněte upravovat pomocí
Adobe Illustrator
	Hned poté musíte provést změny v grafice, aniž byste změnili cokoli jiného
	Pak uložte změny hned teď
	Nakonec potvrďte změny v otevřeném dokumentu Acrobat, tím je vyřešen


Co je to PDF?

Formát PDF (Portable Document Format) se označuje jako typ souboru, který nejlépe funguje se soubory tištěných dokumentů. Tento typ souboru dokumentu umožňuje uživatelům prohlížet odkazy a dokonce i vyhledávat v souboru. Je to dobře známý formát souborů od společnosti Adobe, který je schopen ukládat multimédia, jako jsou video a audio soubory.

Co je AI?

AI (Adobe Illustrator) je dobře známý obrazový soubor, který je označen jako vektorový grafický formát. vektorová grafika se vytváří pomocí více bodů, což se nazývá obrazový make-up. Škálovatelná vlastnost tohoto formátu umožňuje uživatelům dramaticky měnit jeho velikost, aniž by byla ohrožena kvalita souboru. Dokonce i náš převodník PDF na ai pomáhá při ukládání PDF jako Ai bez zkreslení kvality.

Mohu otevřít pdf v illustratoru?

Ano, v aplikaci illustrator můžete otevřít soubor PDF:

	V illustratoru stačí vybrat Soubor > Otevřít
	V rozbalovacím okně vyberte soubor PDF a klikněte na Otevřít


V daném dialogovém okně Možnosti importu PDF musíte provést jednu z následujících akcí:

	Pokud chcete otevřít konkrétní stránky, zvolte Rozsah a pak jednoduše zadejte čísla stránek
	Pokud chcete otevřít celý dokument, jednoduše vyberte vše


Jak udělám PDF upravitelný v Illustratoru?

	Nejprve musíte otevřít soubor PDF Adobe Acrobat
	Nyní vyberte možnost „Upravit PDF“ z pravého panelu
	Dále si můžete vybrat vektorovou kresbu, kterou chcete změnit
	Poté klikněte pravým tlačítkem (nebo Ctrl-) a poté upravte pomocí Adobe Illustratoru
	Můžete provádět změny v grafice, aniž byste změnili cokoli jiného týkajícího se retušovacího dokumentu při spuštění
	Uložte změny hned teď
	Nakonec stačí potvrdit změny v otevřeném dokumentu Acrobat


Proč nemohu upravovat PDF v Illustratoru?

Mějte na paměti, že Illustrator je schopen upravovat pouze vektorová PDF, která byla vytvořena v samotném illustratoru a právě uložena pomocí možností úprav aplikace illustrator.

Jak převedu PDF do Vector zdarma?

Můžete přejít na náš převodník PDF a převést PDF na vektorový soubor SVG, a pokud chcete převést PDF na vektorový ilustrátor, použijte náš bezplatný převodník souborů PDF do ai.

Jsou všechny soubory PDF vektorové?

Obecně je soubor PDF označen jako vektorový soubor. To však zcela závisí na tom, jak je pdf původně vytvořeno, může to být buď rastrový nebo vektorový soubor.

Když pracujete s projektem, který vyžaduje hromadnou úpravu různých souborů, vedou soubory PDF k skličujícím problémům, než které vám pomohou. V tomto případě je AI skvělou alternativou. Využijte tedy tento online převodník PDF na AI právě teď a proměňte PDF na kvalitní Adobe Illustrator (AI).

Other Languages: PDF To AI Converter, AI PDF Çevirme, Ubah PDF ke AI, Konverter PDF til AI, PDF til AI Konverter, Konwertuj PDF na AI, PDF zu AI Konverter, Conversor de PDF para AI, Convertir PDF en AI, Convertidor de PDF a AI, Convertitore da PDF a AI, Конвертировать PDF в AI, تحويل PDF إلى AI, Muunna PDF AI, Μετατροπέας PDF σε AI, Konvertera PDF till AI, Chuyển đổi PDF sang AI, PDF to AI konverter, แปลง PDF เป็น AI, PDFをAIに変換, PDF를 AI로 변환.
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